

Чб, Кошиця!!!

Записки

Я Сафронова Софія Глеївна, **6**
жителька Хушугумської громади
Запорізька обл. Запорізький рн.
селище ВЗрєки. Я вимушена писати
жалобу на Вашого працівника
Осіпенко Олександр Валентинович.
номер офіса

літнього я не знаю.

Я тут живу з 1973р. у мене все
приватизоване в кадастровий номер
всі документи в мене на руках.
ця Стедіонна 55. З сусідками з
57 даму в нас були дружні відносини,
но вони на жаль уже померли
а дом перейшов їм дочка. У них
приватизація і документи ніяких.
Вона нічого не розібравшись на-
чала придзвіяти претензії.
Доказ що наш сарай на межі



і її місія. Начала робити всі
різко. Я починала в
поссоветі. В поссоветі сказав
зробити замери. Ми визвали
геодезистів, вони поїхали, поста-
вили знаки. Вони знаки покра-
ла порозкидала, зразу захватили
нашу землю і поставили сетку
покупається на нашій землі.
Визвала зразу геодезистів і на-
чали міряти по забору, я підій-
ла до них сказала що це не-
правильно, показала ті точки що
в мене міряли, вони мені нічого
не сказали, чікали. Через декілька
днів її геодезисти почали що
не праві і какали їй дзвонити
по телефону, тій крик був такий
що люди какали спрямувати
що слухалося. Ми чуємо вона

- крикати я Вам закликаю робити так як я показала. Вони зробили не по кадастровим точкам а так як хотіла вона і з тих пір вона намагає доказувати що це її земля, - уже три рази міряли і наші земельнопорядники з пам'яттю. Вона уже три рази розкриває мені сараї, і січас стої розкритий і паламаєтій, три рази уже кидались мені на голову, били, уже в суді два дена чибільке і арештуйте.

У це все завдяки Остененку який пожадничав на гроші і зробив документи неправильно, я була в його офісі і казала, він так ні на що не відреагував. Була я в Головному управлінні геокатастро, перевірили всі свої документи в шети все правильно,

тішки розриваї перевіра, вони
все зробить, заява моя в них.

Я прошу: Вас розібратися у
цій справі. Її адреса Степана
а по що Стадіонній 57 живе її
дочка. Хазяїнку на якій дом
Павлоченко світлана Іванівна

А Олександр прошу перевірити і
наказати, хай верни мені мої
пенсійні за які пропрацювала
40 років. а через його закла-
тила за свою заробиткову землю

~~19077~~ 19.07.2014р.

Ваш

Прошу дати мені відповідь,